Vastaa jokaiseen kysymykseen ja perustele vastauksesi huolellisesti! Tentissi ei saa kayttds muistiin-
banoja, kirjallisuutta eiki laskinta.

Ratkaise tehtivit 1 ja 2 omalle paperilleen Jja tehtiivit 3 ja 4 omalle paperilleen. Kirjoita kaikkiin
papereihin selkeisti nimesi, opiskelijanumerosi ja myds koulutusohjelmasi. Lisiksi jaté etusivulle ja
- marginaaleihin tilaa tarkastajan merkintéji varten.
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L (a) (2 pistetts) Laske arccos —5

(b) (2 pistetts) Laske arsinh(2).

(c) (2 pistettd) Sievenns (AUBYNANB.

2. Laske raja-arvot

(a) (3 pistettd) lim
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(b) (3 pistetts) ili% sin(z)

3. (a) (2 pistettd) Olkoon f(x) = e"C)  Jagke #/ (z).

(b) (4 pistetts) Osoita kinteisfunktion derivointisaantod kyttien, etts

D, (arsinh(z)) = —T\/%,Vx € R.

4. (a) (3 pistettd) Olkoot z; = —é— - ‘—g-gj ja 25 =2 —/34. Laske 21+ 23 ja 20,

~(b) (3 pistetts) Laske kompleksiluvun z = —1 kaikki toisistaan poikkeavat kol-
mannet juuret ja esits juurista yksi muodossa -+ (siis ei polaarimuodossa).

KAAVOJA ON PAPERIN TOISELLA PUOLELLA.
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1. Derivointikaavoja

f(=) f(z)
a” a*Ina
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3. sin(f + §) = sinf cos ¢ + cosfsin ¢
cos(0 + ¢) = cosfcosp —sinfsing

4. cosh?(z) —sinh*(z) =1

5. e¥® = cosf + jsinf




